
A kondenzátoros ág ellenállása, váltóárammal szemben
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100 + 25336 = 159,5 ohm.

Ezen ágban az e�ektív áramer®sség értéke i1 =
120

159,5
= 0,754 amp.

Az R2 ellenállású ágban az e�ektív áramer®sség i2 =
120

30
= 4 amp.

A feszültség és az áramer®sség között a kondenzátoros ágban lép fel fáziskülönbség oly értelemben, hogy i2 fázisa

a feszültségéhez és így i1-éhez képest is siet. ϕ-re nézve
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104

628
= 15,92 és ϕ = 86◦24′20′′,

cosϕ =
R1

R
=

10

159,5
= 0,0627.

Minthogy i1 és i2 között ϕ fáziskülönbség van, a f®áram e�ektív intenzitását is, mint két vektor ered®jét kelt

kiszámítanunk; a két vektor ϕ szöget zár be egymással. Eszerint

i2
e
= i21 + i22 + 2i1i2 cosϕ = 0,5685 + 16 + 8 · 0,754 · 0,0627,

i2
e
= 16,9467 és ie ∼ 4,12 amp.
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